

# 管城回族区召开扬尘污染防治工作“大排查、大促进、大提升”活动动员会 确保每个工地、每条道路、每家企业 落实分包责任制

本报讯 5月27日上午,管城区召开扬尘污染防治工作“大排查、大促进、大提升”活动动员会暨“三员”培训会,会议由区控尘办副主任刘善安主持,各乡办园区扬尘污染防治工作主管副职,控尘办全体人员,工地“三员”,管城区城管局卫生队、综合科、夜班执法中队,站点周边3公里范围内建筑工地项目负责人,共600余人参加了会议。区控尘办主任、区城管局局长孙铁锋参会并作工作安排。会议下发了《管城区工地监督员考核办法》,监督员代表作表态发言,管城区城管局涉及扬尘污染

防控的科级领导就分管工作进行了简要总结。

孙铁锋对当前全区扬尘污染防治工作存在的问题进行了逐一分析,并对下一步工作提出了具体要求。孙铁锋说,当前管城区大气污染防治工作已经到了紧要关头,全区各责任单位要强化责任意识、危机意识,紧盯问题、强化措施、综合施策、狠抓落实,下大决心、下大力气治理扬尘污染,坚决把污染指数降下来,把优良天数提上去。要突出治理重点,加大对重点领域、重点行业、重点部位的监管力度,对搞变通、打折扣的要坚决惩治,

决不允许以罚代管、决不允许遮丑护短。要按照条块结合、分级负责、全面分包、动态管理的原则,细化量化任务,完善清单台账,确保每一个工地、每一条道路、每一家企业全部落实分包责任制,共同把工作做细做深做实,确保扬尘污染治理每项工作都有人抓、有人管、有人负责。要敢于动真碰硬,把扬尘污染治理纳入重点督查事项,加大暗访力度和频次,对不认真履行职责、扬尘污染治理措施落实不到位的,要坚决严肃问责。

记者 冉红政  
通讯员 刘睿

## ■活动室

### 航海东路街道 举办劳动月文艺汇演

本报讯 5月19日下午,航海东路街道联合辖区单位在中鼎社区举办以“爱我中华,劳动圆梦”为主题的劳动月文艺汇演,当天,200余名职工群众现场观看了演出。

现场,一首《咱们工人有力量》唱出了劳动者干事创业的热情,《劳动美》讴歌了劳动人民的无私奉献精神,《我的梦》表达出对梦想与未来的信心与决心,小合唱《妈妈的眼睛》唱出了孩子们的纯洁质朴,展示了少年儿童乐观开朗、积极向上的精神风貌……台下掌声如潮,演绎出了对劳动者勤劳的赞美。同时,街道还对积极参与“路长制”、为群众服务的8名党员群众志愿者



予以了表彰。

此次文艺汇演既丰富了广大职工的精神文化生活,激励每一个人焕发劳动热情、释放创造潜能,将远大理想与做好本职工作结合起来,把实现自身价值与服务群众、奉献社会结合起来,创造美好生活,推动实现中华民族伟大复兴。

记者 柴琳琳  
通讯员 张晓鹏 文/图

## 欢迎退伍军人“回家”

### 二里岗街道退役军人服务站成立

本报讯 5月25日上午,二里岗街道举行退役军人服务站揭牌仪式。区政府党组成员郑向阳、区退役军人事务局局长吴勤、街道办事处主任张佰勇等领导参加揭牌仪式。与此同时,街道8个社区退役军人服务站于当日相继挂牌成立。

退役军人服务站的成立,标志

着二里岗街道拥军优属工作的新征程。街道将以服务站为新的起点,充分发挥职能作用,维护退役军人军属合法权益,切实为其解难题、办实事,打造退役军人的“温馨之家”。

街道将坚持注重长效、属地负责、严抓举措的原则,规范各退役

军人服务站工作。切实发挥退役军人服务站管理、服务、保障职能,用心、用情、用力提供保障服务,让退役军人继续发扬部队优良作风传统、退伍不褪色、永葆好本色,为商都管城建设添荣誉、增容光、做贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

## 十八里河街道

### “红色文艺轻骑兵”走进南刘庄社区

本报讯 为丰富群众精神文化生活,5月18日,十八里河街道“红色文艺轻骑兵”走进南刘庄社区举办专场演出。乐器演奏、快板、舞蹈、小品等形式多样、接地气的精彩节目,让群众在家门口享受到一场别开生面的文化盛宴。

活动持续近两个小时,前来观看的居民络绎不绝,整场汇演充满欢歌笑语,弥漫着热闹祥和的氛围。“今天的节目不仅好看又有意义,也让我们见识到南刘庄人才济济、卧虎藏龙,大部分节目很贴近我们的生活实际,大家看了都很感动。”



前来观看表演的老党员刘阿姨说道。本次活动不仅弘扬了中华民族优秀传统文化,也拉近了邻里关系,在街道接下来的演出安排中,“红色文艺轻骑兵”还将特别增加“点单式”服务,增设互动式、组合式等演出内容和形式,最大限度满足群众多样化的文化需求。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘俊 文/图

## 用自己的方式为祖国点赞

### 管城回族区教体局举行“新时代好少年 我为祖国点赞”主题演讲比赛

本报讯 5月23日上午,管城区教体局举行“腾飞的中国——辉煌70年”暨“新时代好少年 我为祖国点赞”主题演讲比赛,来自各中小学校的39名选手参加活动。

比赛现场,选手们或慷慨激昂、或声情并茂,用自己的方式为祖国点赞。他们结合国家发展、时事热点以及自身生活和学习的经历,讲述着新中国成立以来,在中国共产党的领导下,全国人民顽强拼搏的奋斗历程、国家日新月异的变化和取得的伟大成就,表达着自己对祖国的拳拳热爱。选手们的精彩演讲给现场观众带来了一次精神上的洗礼,激起了大家的强烈共鸣,获得了阵阵热烈的掌声。最终,来自东关小学的朱紫墨,港湾路小学的李浩楠、湛宇轩,南学街小学的李依萍,十八里河中心小学的刘乐意、刘越4组选手获得一等奖。他们也将代表管城区参加市级、省级的比赛。

据悉,管城区“新时代好少年”



主题教育读书活动以学校组织为基础,从班级抓起,以研学、演讲、朗诵、征文、书画等青少年喜闻乐见的形式,引导广大青少年深刻认识新中国成立70年来,特别是党的十八大以来取得的举世瞩目的巨大成就,深切感受中华民族从站

起来、富起来到强起来的伟大历程,自觉践行社会主义核心价值观,树立正确的历史观、民族观、国家观,做有理想、有担当、忠于祖国、忠于人民的新时代奋斗者。

记者 柴琳琳  
通讯员 邱波 文/图

## 北下街街道

### 向辖区群众宣传卫生计生政策法规

本报讯 今年5月29日是中国计生协成立39周年纪念日,也是计生协第21个“会员活动日”。5月19日上午,北下街街道联合北下街社区卫生服务中心在新华二厂家属院开展以“共奋进 建新功 喜庆中华人民共和国成立70周年”为主题的宣传活动。

活动现场,街道悬挂了宣传条幅,设立了卫生计生宣传咨询服务台,向辖区群众宣传国家卫生计生政策法规,开展优生优育、生殖健

康、避孕节育知情选择等方面的咨询服务。河南省人民医院和社区卫生服务中心的医生进行了义诊服务和家庭医生签约宣传服务,还提供有免费测血压、测血糖服务,居民群众都积极参与。

此次宣传服务活动,提高了群众的健康素养和健康教育意识,进一步扩大了计生协会的影响力,增强了协会的凝聚力,促进了计划生育协会工作的开展。

记者 柴琳琳  
通讯员 张鹏飞